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          JUDEȚUL HUNEDOARA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI  

                    GEOAGIU 

 

 

PROCES – VERBAL 

Încheiat azi  11.04.2025, ora 11,00,  în ședința extraordinară, convocată de îndată,  

  a Consiliului Local al orașului Geoagiu 

 

 

Convocarea Consiliului Local Geoagiu în ședință ordinara s-a făcut prin Dispoziția primarului 

nr.  135  din  10.04.2025, cu respectarea dispozițiilor legale.    

La ședință sunt prezenți toți cei 15 consilieri locali în funcție.  

În conformitate cu art. 137, alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședința 

este legal constituită. 

Domnul Baba Ioan - Marcel,  preşedintele de ședință ales prin Hotărârea nr. 36/27.03.2025, preia 

conducerea lucrărilor ședinței și informează că la ședință participă de drep: doamna Cimpoeșu Maria-

Ileana secretarul general al orasului Geoagiu, iar in calitate de invitati sunt prezenti sefii 

compartimentelor din aparatul de specialitate al primarului orasului Geoagiu, respectiv: Igna Angela,  

Pușcașu Gabriel, Susan Marius. 

 

X X X 

 

    Din partea dlui primar se prezintă următorul proiect al ordinii de zi:  
 

1. Adoptarea procesului - verbal al ședinței din data de 27.03.2025. 

 

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL Geoagiu nr. 50/27.03.2025 privind stabilirea 

regimului juridic al imobilului înscris în CF 67226 Geoagiu, situat în intravilanul satului 

Cigmău, nr. 37, oraș Geoagiu, jud. Hunedoara.  

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General, a devizelor pe obiect centralizatoare, 

a principalilor indicatori tehnico-economici și a proiectului tehnic, actualizate, pentru 

obiectivul de investiții „Revitalizarea zonei centrale a orașului Geoagiu, județul Hunedoara” . 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

4. Diverse 

 

Se supune la vot ordinea de zi prezentata, fiind  aprobata cu unanimitate de voturi. 

 

X X X 

 

La punctul unu  al ordinii de zi, potrivit art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, se dă citire procesului - verbal al ședinței din data de 27.03.2025,  care este supus spre 

aprobarea consiliului local,  fiind aprobat in unanimitate de voturi. 

 

Se trece la prezentarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 

 

  La punctul doi  al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare pentru modificarea HCL Geoagiu nr. 50/27.03.2025 privind stabilirea regimului juridic al 

imobilului înscris în CF 67226 Geoagiu, situat în intravilanul satului Cigmău, nr. 37, oraș Geoagiu, 

jud. Hunedoara. 

Se prezintă raportul Secretarului General și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate. 

Domnul Președinte  Baba Ioan-Marcel:   Dacă in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, 

mai sunt si alte discutii? 

Discuții: 
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Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât 

și în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   51/2025. 

 

 X X X 

 

  La punctul trei al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind aprobarea Devizului General, a devizelor pe obiect centralizatoare, a principalilor 

indicatori tehnico-economici și a proiectului tehnic, actualizate, pentru obiectivul de investiții 

„Revitalizarea zonei centrale a orașului Geoagiu, județul Hunedoara” . 

Se prezintă raportul Compartimentului Implementare Proiecte și avizele favorabile ale comisiilor 

de specialitate. 

Domnul Președinte  Baba Ioan-Marcel:   Dacă in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, 

mai sunt si alte discutii? 

Discuții:  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât 

și în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.  52/2025. 

 

 X X X 

Diverse 

 

1. Dl Paștiu Alexandru: solicita informații privind eventualele lucrări de reparații pe 

drumurile de acces către stațiile de apă din Folorât și de la Aurel Vlaicu. 

Dl. Viceprimar: pentru zona din Folorât sunt planificate lucrări, dar din cauza temperaturilor 

scăzute nu s-a putut interveni, la drumuri nu putem executa lucrări să înghețe și să se dezghețe. 

Drumul de la Folorât este in program si de indata ce ne permite timpul il vom repara și vom analiza 

situația de la Aurel Vlaicu, urmând să programam lucrările și acolo, avem un autogreder cu care putem 

interveni. 

 

2. Dna Homorodean Silvia: la Gelmar este foarte frumos ce se face, dar întrebarea este 

dacă se vor tăia toți arborii din zona amenajată sau se mai lasă pentru stabilitatea malului. 

Dl. Viceprimar: cred că aici cel mai bine vă poate spune ce se intamplă domnul Susan care este 

responsabil de aceasta lucrare, dar este marcat. 

Dl. Susan Marius: se vor tăia cei care sunt scorburoși și prezentau pericol de cădere. Pe malul 

Mureșului nu se intervine. Se curăță zona, se igienizează, s eva face o alee pe marginea apei, arborii 

sănătoși vor rămâne și intenția este de a planta alți arbori în zona respectivă. 

 

3. Dl. Popescu Vlaicu George: referitor la drumurile de câmp, este un drum de câmp la 

Vlaicu singura zonă de acces spre luncă și are vreo 500 ml, dar nu se mai poate intra pe el, fiind 

necesară intervenția. 

Dl. Viceprimar: trebuie și material acolo? 

Dl. Popescu Vlaicu: cred că trebuie și material și nu cred că se poate îndrepta numai cu buldo. 

 

4. Dl. Cismașiu Octav: am și eu o rugăminte pe drumul de Cigmău dacă se poate interveni 

la vegetație, pentru că noi mergem cu microbuzul scolar să ducem și sa aducem copii și se zgârie foarte 

rău. 

Dl. Viceprimar: am notat. 

 

La ședință este prezent domnul Trif Dorin, cetățean cu domiciliul in orașul Geoagiu, care dorește 

să ia cuvântul pentru a prezenta o problemă Consiliului local. 

Dl. Trif Dorin: vin la dvs cu o sesizare. Eu nu fac parte din Asociația proprietarilor de pajiști și a 

crescătorilor de ovine Geoagiu dar aș vrea să cumpăr oile de la asociație, că am înțeles că se vând și 

chiar aș avea o ofertă pt dvs dacă se poate. 
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A doua problemă, domnul Președinte nou ales ne-a amenințat cu jandarmeria și cu poliția că ne 

scoate cu oile afara de pe pășune. Acuma noi am venit la dvs să ne ajutați, având in vedere că au fost 

160 in asociatie, aproximativ, 160, că am o treabă și aproximativul ăsta, că am zis să mi se taie și mie 

niste plopi de la Vale, aproximativ 2 și nu mi s-au taiat numai 2, deși erau 4, nu știi care face puf si 

care nu face. Se curăță pășunile, se taie iarba pe acolo, nu știm cine a comandat asta, cu câți bani! Am 

venit la dvs să sesizați sau să faceți dvs să luați decizii, să vedeți ce se întâmplă cu treburile astea. Din 

2007 noi am cam fost strânși cu ușa ca să facem pentru primărie, miliardele alea s-au băgat la primărie 

de pe pășuni, li s-o facut stâni, li s-o cumpărat tractoare, li s-o facut fel și fel, domnul Vlaicu știe mai 

bine că a fost și în comisia de conducere. Noi acum ne trezim că nu avem nimic. Oile sunt ale 

Primăriei, tractoarele s-a acolo, am înțeles că oile se vând, no vreau și eu să le cumpăr și tractor și 

semănătoare și tot ce se poate vinde, să fim și noi anunțați, să se facă licitație, nu știm exact cum se 

procedează! 

Dl. Președinte: da, vă rugăm să veniți când este următoarea ședință și o să vi dea un raspuns la 

toate intrebările dvs. 

Dl. Trif Dorin: da, dar am depus și o sesizare scrisă! 

Dl. Președinte: eu nu știu nimic de nici o sesizare, dar veniți la următoarea ședință și o să vi se 

dea un raspuns, câte oi sunt, ce probleme mai aveți ! 

Dl Carașcă Alin: eu vă pot da un răspuns, nu in calitate de consilier ci in calitate de membru al 

asociației: oile s-au vandut saptămâna trecută cu valoarea de aproximativ 53 mii lei.  

Dl. Trif Dorin: și s-au incast și banii? 

Dl Carașcă Alin: asta nu știu incă! 

Dl. Trif Dorin: păi una este să le dai și alta este să le vinzi! 

Dl. Carașcă Alin : nu stiu alte amanunte. 

Dl. Trif  Dorin: păi dacă știți că s-au vandut, cu câți bani, păi știți tot! 

Dl. Carașcă Alin: asta ne-a transmis dl Președinte tuturor membrilor din asociație. 

Dl. Președinte: domnul consilier a vorbit in calitate de membru al asociației, nu in calitate d 

econsilier, tocmai de aceea trebuie sa veniti la sedinta din 30 aprilie., nu cunoaștem cauza acum și va 

vom da un răspuns scris la următoarea sedință. 

Dl. Trif Dorin: Medrea a vandut 101 de miei cu 56 mii lei, iar asociația vinde 200 de oi cu 

52.500 lei!  

Dl. Carașcă Alin: in data de 03.04 dl Președinte ne-a ascris pe grup: vom vinde efectivul de 

ovine al asociației la prețul de 52.500 lei. Acesta este mesajul primit d ela dl președinte. 

Dl. Trif Dorin: dl Președinte nu este incă validat, nu știu cum poate să vanda ceva, așa și eu pot 

să vând Dusterul Primăriei la domnul Achim și sa-i spun sa-l ia sa-l ducă acasă, că îmi dă el banii! 

Fără licitație, fără nimic, așa! 

Dl. Președinte: vă rugăm să aveți răbdare, să vină dl Președinte al asociației să vă raspundă, noi 

nu stim care este prețul la oi.  

Dl. Trif Dorin: aș mai avea o problemă cu domnul consilier Șpan Ioan, te rog din suflet Neluțu 

dragă să lași locurile mele in pace! Nu mai țîpa pământul de pe locurile tale la mine pe luțernă! Eu 

cand ma duc la lucru acolo dau cu coasa in ele și te pomenesc, și nu e bine! Stai la locul tău, dar 

locurile mele lasăle in pace! 

Dl. Șpan Ioan: eu nu am mutat granitele intre noi! 

Dl. Trif Dorin: și atunci ce cauta pamanturile tale la mine in lucernă?  

Dl. Viceprimar: noi aici suntem in cadrul ședinței de consiliu local, aș ruga ca problemele 

persoanele pe care le aveți cu persoanele vizate să le discutați în particular. Haideți să păstrăm 

solemnitatea acestei sedințe ! 

Dl. Trif Dorin: sper că nu am deranjat pe nimeni!  

Dl. Viceprimar: oricând sunteți bine venit! Dar este foarte bine să păstrăm cadrul organizatoric 

pentru aceste sedinte. Referitor la aspectele pe care le-ați sesizat in scris vi se va da raspuns in scris.  

Nemaifiind alte probleme, domnul Președinte mulțumește pentru participare și declară închise 

lucrările ședinței. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                               SECRETAR GENERAL,                                                                         

         Baba Ioan-Marcel                                                                                 jr. Cimpoeșu Maria 
  


